





I. S. OREL: PASTI IN ZANKI. Kriminalni roman iz polpreteklo dobe.

No, ničesar razen neštetihih pišem skoraj neštetihih žensk. In ko je Peter vprašal Salisa, ali se mu zli verjetno, da bi bil pokojnik zapustil oporoko, se je moral celo to zasmejavati. Gospod Julij naj bi bil mislil na tako žalostne ali vsaj resne stvari!

in predho sta bila dve uri skupaj, sta že natančno poznala drug drugega. Vsaj Peter je mislil tako. Zaskaj, že je on približno vse povedal: kako ga je bil stric opeharil, kako je potom na svoje začel in kako gre zdaj pogledat, kaj je z bratovo zupušćino. Čemu naj bi to, kar mu je onj razodel, ne bilo res? In tako ni nitj dvomil, da njegov tovariš ne bi bil Leon Mardal, da ne bi bil večeraj samo poneki kupčija prišel k Sv. Jakobu ter se zdaj vračal nazaj k svojemu kompanjonu v glavno mesto. Prav tako mu je tudi rad verjel, da pomaga njegovemu družabniku le od časa do časa, drugače pa potuje po deželi in inozemstvu, ker mu je na svetu več do zabave nego do dela.

ci tisebñ glav, kar je povedal zdaj njemu. "Vi ste torej brat ubogega gospoda Julija?" je vzkliknil stari. "O njegovi tragični smrti sem izvedel že pred tremi dnevi. In ste prišli, da kot njegov dedič poizveste o stanju njegovega depozita pri meni? No, sporočiti vam moram, da je gospod Julij dva dni pred svojo smrtjo dvignil pri meni ves svoj denar. Tu je njegovo lastnoročno potrdilo, če izvolite!"

o njem je bila novica o strašnem umoru." "Pa je bil zadnjič, ko je bil tu pri vas, sam?" se je vtaknil zdaj gospod Mardal v pogovor. "Sam!" je oriknil Sibel. "Samo moj prokurist je bil razen naju dveh navzoč." "Potem sva tu opravila!" je vzkliknil gospod Mardal. "Kako se že imenuje tisto prekleto gnezdo, kjer se je dogodil umor?" "Sarkand", je odgovoril Sibel. Zaskaj Peter sam je bil preveč uničen, da bi se bil brigal še za kaj na svetu in Mardal ga je moral skoraj podpirati ko sta se vračala na cesto.

CUNARD ANCHOR v JUGOSLAVIJI. Sijajna prilika, da potujete z eno največjih in najhitrejših ladij. Odpluje iz New Yorka. AQUITANIA 48.647 20. marca (SKOZI CHERBOURGH) in doma ste v teku 8. dni. Urejeno bo, da se boste vozili prav do vaše hiše brez vsake brige. Udobnost, hrana, postrežba, neprekosljiva. Preskrbite si prostor brez odlašanja. Za nasvete, cene, itd. se obrnite na bližnjo agencijo. CUNARD LINE Hotel Cleveland, Cleveland, O.

Cenjenemu občinstvu naznanjava, da sva odprla GROCERIJ IN MESNICO na 6532 St. Clair Ave. postregla vam bova z najboljšim blagom po zmernih cenah. Dovažava tudi na dom. Se vam pripravočava za obilen obisk LUZAR in ŠKERJANC

NAZNANILO. Vsemu občinstvu, da sem nabavil veliko zalogo DOMAČEGA SUHEGA MESA, vseh vrst šunke, plečete, želodce, suhe prate, rebra in tako dalje. Postrežem lahko tudi drugim mesarjem, kateri vsega tega morša nimajo v zalogi. Pripravljen sem postreči vsem v najboljšo zadovoljnost za Velikonočne praznike. Frank Vesel 4030 St. Clair Ave. Mesnica. OGLAŠUJTE V ENAKOPRAVNOSTI

\$10.00 PREISKAVA Z X-ŽARKI SAMO \$1.00. Ohranite si zdravje tekom celega leta. Z X-žarki se lahko zasledi natančen vzrok vašega trpljenja. Odpravi vsako oganjanje. Z X-žarki se vidi vaša notranjost kot vidijo vaše oči zunanje predmete. Pove trenutno vaše stanje; jaz vidim lahko kaj se godi v vaših notranjih organih. In s tem, da vidim vašo nadlogo, vam je lahko napisal nekaj, kar ste v stanu boriti se proti njej. Zdravniki in ranočelniki vidijo potrebo, da se oskrbuje človeško telo v zdravju in boleznih. Jaz imam vse najkasnejše elektricne iznajdbe, ki posnemajo naravo v najboljirnem obsegu, ki povračujejo celicam njih normalno aktivnost. Sledeče bolezni se vse hitro ozdravijo pri meni brez vsakih bolečin: želodčne, jetrne, ledvične in srčne bolsti, zabasanos, "flat-foot", revmatizem, povečane žleze, debelost, vnetje sapnika, glavobol, vse kožne bolezni, zgubo živahnosti in splošno oslabelost. V ekstremnih slučajih krvnega zastrupljenja rabim slavno iznajdbo profesorja Ehlichca, 606 (Salvarsan) in 914 (Neosalvarsan). Ne glede kaj je vaša bolezen in kako ste že olupali, ne obupajte popolnoma, pridite k meni. Moja osebno opazovanje raznih metod rabljenih v tej deželi in po evropskih klinikah skupno z 22 let skuseni, mi daje veliko prednost v zdravljenju moških in ženskih bolezni. Če je vaša bolezen neodzdravljiva, Vam bom tako povedal. Če pa je ozdravljiva, vas bom ozdravil v najkrajšem času mogoče. Pridite k meni z zaupanjem. Kar sem storil za tisoče ljudi, storim lahko tudi za vas. Moje cene so najbolj zmerne v celem Clevelandu za postrežbo, katero prejmete, Zenske strelčnice. Dr. Bailey, "specijalist" 811 Prospect Avenue. Cleveland, Ohio. Uradne ure od 9:30 do 7:30, ob nedeljah od 10. do 1. popoldne. Vzemite elevator ali stopnišce ob vhodu v Standard kinomotograf do 3. nadstropja.

MALOVRRH & SURTZ SLOVENSKA ODVETNIKA. Izvršujeta vse odvetniške in notarske posle. V postopju Slovenske Posojilnice (International Building & Loan Ass'n) 6233 ST. CLAIR AVENUE, CLEVELAND, OHIO. Urad odprt čez dan in do 8. ure zvečer.

KEEPING WELL MEANS A CONSTANT FIGHT AGAINST CATARRH. Mnogo bolezni se lahko prištevajo katarhičnemu stanju. Kašelj, prehladi, nosni katarh, želodčne in črevesne nadloge, je le par izmed številnih navadnih bolezni, katere povzročajo katarhi. Borite se proti hjenul Borite se z zdravilom, ki je poznano vsled vporabljalivosti že preko pol stoletja. DR. HARTMAN'S PE-RU-NA Tablets or Liquid Sold Everywhere

"In vendar!" "Tako? Kaj, postavim?" "Človeka se lahko pokopljie!" "Držite jezik, čislani Sir! Če ne znate ničesar drugega, kot človeka zbadati in jeziti, bi si želel, da darujem svojo ljubez vrednejši stvari." "Ali vas to res boli, ljubi Sam?" "Seveda me. Ne vprašajte tako neumno! Skoro gotovo je, da vi preminete. Kaj naj delam jaz potem na tem svtu Hej, kaj naj storim? Jaz moram imeti kakoga greenhorna, s katerim se včasih prepiram. Kaj se pa potem zgodi, ko vas ne bude? S kom se bode prepiral, ko bodete zaklani?" "S kakim drugim greenhornom?" "To je lažje izgovorjeno kot storjeno, ker takega popolnega in nepoboljšljivega greenhorna kot ste vi, sploh nikdar ne najdem več v svojem življenju. Rečem vam, Sir, če se vam kaj zgodi, se bodo rdečniki spominjali mene! Skočim nanje kot David na Golgate in —

se vam posreči premagati vašega nasprotnika, ga morate popolnoma zaklati, drugače ne velja! Če hočete postati dober westman, pride vaš nož še v dotiko s človeškim mesom. Mislite, si, da so Kiowi sami ničvredni roparji in da so oni vzrok vsega tega, ker so hoteli ukrasti apaske konje, Če umorite jednega roparja, rešite življenje toliko pridnim Apachom; če mu pa prizanašate, so zgubljeni; to morate dobro premisliti, če se ne motim. Zdjaj mi pa po pravici povejte, ali hočete nastopiti junaško kot pravi westman, kteri se ne ustraši kaplice krvi! Umirite me, če mi to obljubite!" "Če vas to pomiri, potem bodite prepričani, da ne bode obziren; moj nasprotnik mi tudi ne bode prizanašal. Jaz rešim s tem toliko ljudi. To je dvoboj. V stari deželi se bojujejo najuglednejše gospodje zaradi malenkosti; tukaj se gre pa za veliko več in nimam opravka s kakim gospodom, ampak z navadnim rdečim roparjem in morilecem. Jaz vam obljubim, da ne mislim prav nič na usmiljenost ali prizanašanje." "Lepo! To je beseda, ktera mi ugaja; zdaj pričakujem bodočnost z največjo mirnostjo; in vendar mi je pri srcu, kaj bi mi vlekli lastnega sina v klavnico. Najrajši bi se jaz bojeval mesto vas. Ali mi hočete dovoliti, Sir?" "Ne, ljubi Sam. Prvič mislim odkrito, da je bolje, če umre kak greenhorn, kot pa tak westman, kot ste vi; drugič — — —" "Zopet držite jezik. Zame ni tliko, ker sem star. Če pa tak mlad, nadepo — — —" "Zdjaj pa vi molčite!" mu prestrizem besedo kot on meni prej. "In drugič bi bilo nečastno in grdo od mene, da se sam umaknem in propustim boj komu drugemu. Sploh bi pa tudi glavar ne dovolil tega, ker hoče baš mene."

Peter se je sesedel na stol za seboj. "Vse... vse da je pobral?" je zagnjral. "Vse razen sto frankov, ki naj ostanejo, je rekel, za seme, da ga popolnoma ne brišem iz svojih knjig, ko misli kmalu zopet kaj naložiti, oziroma prinesiti nazaj, če se mu neka nemeravana kupčija ne ponesreči." "Kaj? O kupčijah je govoril?" je jeknil nespečni Peter. "In koliko... koliko je dvignil?" "Osemdesettisoč frankov." "Samo osemdesettisoč? Potem pa ni izključeno..." "Da je imel še drugod kaj?" je dopolnil Sibel. "Ne verjamem. Gospod Julij je bil namreč v zadnjem času neprestano nadmenoj in je dvigal in dvigal kakor blazen. Vse moje svarjenje je bilo zaman. Posebno tudi radi zadnjega zneska sem mu nujno svetoval, naj takih veot ne nosi s seboj, ko lahko, z nakazili opravi. Toda, on je rekel, da že ve, kaj dela, in ker se ne čutim poklicanega, da bi bil svojim klientom še za varuha, sem mu odšel in mu voščil dober uspeh."

"In potem ga ni bilo več nazaj?" "Nič več. Prva nadaljnja vest (Dalje prihodnjic.) - Upoštevajte trgovce, ki oglašajo v "Enakopravnosti."

in obleki. Puško za medvede in revolver izročim Samu; potem pa vstopimo v sredino kroga. Dobremu Samu je srce silno tolklo; čutil sem, kako mu je težko. Tolažba pa je prvi pogoj v vsaki nevarnosti. Medtem so napravili s toporiščem tomahawkovim v pesku precej veliko osmico; precej nato naju pozove glavar, naj zavzemeva odločene prostore. 'Bliskovit nož' me ogleduje zelo zaničljivo in pravi naposled glasno: "Telo belega sliabica se trese od straha. Ali si upa stopiti v krog?" Komaj spregovori te besede, že stopim v meni odmenjeni južni krog osmice in to iz dveh zrovkov. Prvič sem imel solnce za hrbtno, medtem ko je rdečniku sijalo naravnost v obraz in ga slepilo. To je bilo mogoče malo nepočtena prednost; tuda on me je izsmehaval in lagal, ko je rekel, da se moje telo trese od straha; zato ta kezen. Bilo bi pa tudi popolnoma neopravičeno, dati mu to prednost. Poudarjam še enkrat, da je bilo grozno, ker se je šlo za življenje in smrt. Prisiljen biti, umoriti človeka, je gotovo grozno; v tem slučaju pa bi me veljelo najmanjše prizanašanje življenje. Zato sem se odločil, da ga zakoljem. Ostal sem hladnokrvnen kljub njegovi postavi in lepodonečemu imenu, ker nisem imel vzroka, smatrati se za slabega borilca, čeprav prvič takim pogojem. "Res se rpa!" pravi z zaničljivim nasmehom. "Moj nož ga požre. Veliki duh mi ga je dal v roke s tem, da mu je odvzel pamet." Pri Indijancih je navada, da se dosti govori; mene bi bili smatrali za bejazljivca, da sem molčal; zato odvrnem: "Ti se boriš z jezikom; jaz pa stojim tukaj z nožem. Pridi na svoje mesto, če se ne bojiš!" Zdjaj skoči z jednim korakom in drugi kot osmice in upije jezno: "Bati? Metan-akva — pa strah! Vojniki kiowaski, ali ste že slišali kaj takega? Končati hočem tega belega psa s prvim sunkom."

